IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

AN ERO—A —

KBH 180 200 220T (os-

3S-4S)
3L-4L)

KBH 180 200 220T (oL-

X A —-
EEESSSEEEEEA
\ LR
RN
KSRERLARKLLRS

%

Q2REIRIRLN
LRERERIRI
QR

SSEALLEES

>

0 0vave
BEZS
QKK

2019

0205041

- 007


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 007


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




B R

1. BSU g A o b (BEHEBP) orrrerriie i s s i
2 ASU AL b (AEETSE wF) oot s o
3. 3LYgAq >k (H%IL‘:V?‘) ................................................................................... 4
4, 4LV aA 2 b (HEILE ¢ F) e, et 6
B, AT AT BREBER coevvereeeeessere s ss st 8
B, T T SBREBHE e eeerere e b 10
7 *ﬁa A]g ................................... s ig2
8. TL—ABE (Sl KAIN o) s 14
0. T L LaBE (T TEI L) crerrrrereecermetossom oottt s 16
0L I wp S oo sssseee e R 18
19, TRA I BB e 1 19
12. 3L+ 4L#xA— P v F (E&ILE“J;) .................................................................... 20
13. 38.431-_|\t.y;1‘(5§13|:.y9:) .................................................................. 20
A, T ASJUE vorrereressssessete e LR AR R 24
BREL T — RERE | ................................................................................................. o5




1. 38231k (1R¥E3P)

KBH180-200-220T-3S

3SH TC69
22 l#ma-r| 8 & % ol BRER | epes | g o
1 | 8010005 | /w7 E> Assy 2
2 | 8010054 ; F—% D 1
3 | 801-0202 | YOXEL Assy 3
4 | 8010052 | 3—4 B 1
5 | 801-0204 | RFUL TS $10X65 | 1
6 | 801-0066 | 1 2F—~F -7 315 | 1
7 | 8010057 | €7 F 4 HSN—F - 1
8 | 8010053 | 3—2 ¢ ' 1
9 | 8010425 | FUZR=w T i
10 | 8010058 | ©7F ¢ Hs8—v 1
1| 8010085 | PO&—Fa—T (200) | 1
12 | 8010200 | I~ A 1
13 | 801-0016 | Fx > 2
1~13 | 010-0036 | a1 >k TCE9




GX-S LAY — K
NLZOL BSY

KBH180-200-220T-4S

2. 48T (HEISEYF)




AT

KBH180-200-220T-4S

2. 4Sva1 v~ (BEISEYF)

16 801-0077 | NF UG Hhii— B
17 8010078 | NP L THHx
18 9371050 | X b FU ¥ 850

19 | 801-0079 | RF UL FHIN— A
20 | 8010082 | Pra&k—is1 7 ASSY
13~20 | 801-0073 | 4PL > K3 — 4 ASSY

24 lmaa-r|m & & R L Rl B S S N
1 | 8010005 | / w2 ASSY 1
2 | 8010084 | 2—% D 1
3 | 8010202 | YA R E L ASSY 3
4 | 8010052 | 2—¥ B 1
5 | 80i-0204 | XTU LT $10X65 | 1
6 | 8010066 | 1 >F—Fa—7 35| 1
7 | BM-0057 | 7T RN F 1
8 | 8010053 | 3—%¥ C 1
9 | 8010425 | YURZ=w TN 1

10 | 801-0058 | EZF 4 HIS—V b 1
11 | 8010065 | P9 —Fa—"7 (200) | 1
12 | 8010016 | Fx 2
13 | 8010078 | RU—FF—% 1
4 | 9372080 | A by FU Y HoO | 2
15 | 038:0225 | NT U LY ' g210LLU | 1
1
1
1
1
1

1~201 0100183 | ¥ 314 > bk TC71M




KBH180+200-220T-3L

3. sLymsA(HBILEYF)

X1 L4 — R

080NM HE -




3. La s M (HARILEYF)

KBH180-200-220T-3L

2lwea-r s & % i ol | BPEB ) opme
1 B01-0005 | /w7t ASSY 4
2 B01-0420 | 3—7 A 1
3 801-0000 | YO XL > ASSY 3
4 801-0421 J—-97 B 1
5 801-0425 | FURZw el 1
6 801-0430 | 2= D 1
7 801-0011 AT LT ¢ 10X75 1
8 80-0122 | QwHTL 4T b 390 1
9 8010107 | €771 HiN—pF 1
10 8010108 | 751 HNR—-v b 1
1 801-0016 | F > 2
12 8H-0125 | A—7 C (350) 1
13 801-0006 | 2—7 A 1T 1

1~13 | 0100842 | ¥ 31 > b ASSY KUC80




- KBH180-200-220T-4L

4. ALz A (HRILEYF)

=
(=]
P
Q
=
X
B
-l
<t

X
-
h
n
A
wle
|
®
2
|




T

4. dlas MM BRILEYF)

- KBH180+:200-220T-4L

R

189 8%

= BEO—K| &8 & & ;I EhEfRE i
1 801-0005 | / w 7B ASSY 2
2 | 801-0420 | 2—7 A 1
3 | 801-0008 | #OX K> ASSY 3
4 | 801-0421 | B—7 B 1
5 8010425 | A= 7 1
6 | 8010430 | 2—¥ D 1
7 | 801001t | AT LFEL $10X76 | 1
B | 801-0153 | QwHY L+ 7 b 360 | 1
9 | 8010107 | EZF s H/IN—F 1
10 | 8010108 | ®ZF s H/IN—V b 1
11 8010016 | Fx > 2
12 | 8010164 | =7 C (315) | 1
13 | 8010148 | AU —-T3—4 1
14 9372110 | A by TV Hii0 | 2
15 | 9380264 | XTI T 8310LLU | 1
16 | 8010152 | XTF 1Y L FHhii— B A
17 | 800150 | NT Y LFHH % i
18 | 9371050 | A by T LT 850 | 1
19 | 8010151 | RPUYLFHIN— A 1
20 | 8010149 | ok =317 ASSY 1
13~20 | 801-0147 | 4PT > FI—4 ASSY
1~20 | 0100164 | ¥a1> b KUC79M




5. F—BEHER

KBH180 -200 -220T

LR FE R b

RCANLTER

LTS R
e wrBRnT. \36

nETLBEAL
BURT.




._

KBH180-200-220T

5. 3 —EREN
L
2% lwea-vB & % B & 1501 2”00*};;‘; B mwmE | oz

1 553.0031 | AN v 7 MCOMP KBM180 1 — —
1 553-0007 | ~NANE v 7 RCOMP KBM200T - 1 - 55340010601
1 553.0008 | NN L w7 FCOMP KBM220T — - 1 55350010601
2 012-0001 TlL—LisL 7 Vi 0.1 27501006010
2 0120002 | ZL—=LiST T L4 0.2 27501006010
2 012-0003 | YL —Lis4T L4 0.3 27501006010
2 0120004 | ZL—=Li810 7 4 0.5 27501006010
3 012-0038 | 4y 898575 0.1 92420475089
3 0120032 | ir4. 89.5X75 0.2 92420475089
3 012-0040 | i-4 895X75 0.3 92420475089
3 0i2-0041 L 89.5X75 0.5 92420475089
3 012-0042 | irLs 89.5X75 1.0 92420475089
4 012-0043 | -4 100.5X095 01" 92420495110
4 012-0044 | 4y 1005495 0.2 92420495110
4 012-0045 | 3 4s 1005495 0.3 92420495110
4 H2-0048 | ir4s 109595 0.5 92420485110
5 2490016 | F TN HF = KA 04—k 1 1 1 24901015020
6 275-0022 | QY >4 3.27I1X219.3 1 1 1 27501014108
7 360-0028 | XAy bAHNIF =40 M12X48 P1.5 KA 2 2 2 36001029100
8 360-0029 | /9w %2 KA 1 i 1 36001030100
9 360-0036 | AANNFY—DOw 7 NT KA 1 i 1 36001037101

10 583-0001 Fy—ir—2=x KBM-T 1 i 1 55340010100

11 583-0002 | PIC+ 7 b KBM-T 1 i i 55340010202

12 583-0004 | U H/ii— KBM-T 1 i i 55340010400

13 554.0000 | A4 ZIEZF - 13 KBH 1 i i 55440010300

14 554-0001 | AN Z AN 3] KBH 1 i 1 55440010500

i5 580-0002 | 7O AN — GC 1 1 1 58000010200

16 595-0046 | H 5 — 50.5X72X10 GL201 1 1 1 59560011300

17 5950047 | A F— BB.5XT0X9 s GL201 1 1 1 50560010800

18 9010154 | KL b R M10X15 P1.§ 1 1 1

19 801-0158 | Ak M10€30 P1.5 8 8 8

20 901-1751 | K b M12X30 P1.5 8T 14 14 14

24 9140014 | +w b M12 P1,5 6T B=19 2 2 2

22 8210010 | 8T v+ M10 8 8 8

23 9210012 | 8Tw i ¥ Mi2 16 16 16

24 935-0121 1= . TCX6-40.62.12 ] 1 1

25 935-0148 | F TN =10 8C 65.82.12 1 1 1

26 936-1016 | OV >4 P16 1 1 ]

27 938-0096 | NTI 4G 30308 1 1 1

28 938-0103 | NF Y 4 32212 1 1 1

28 038-0145 | XF Y 4 ‘ 32016 i 1 1

30 966-0010 | =T v i ¥ M10 1 i i

31 806-0171 | ¥ 77 ¢ H/V— =240 ZF/0 byF L4 1 i i 80602430311

32 9010104 | 7w b FIL b MBX15 P1.25 1 1 i

33 9210008 | 8T w4 M8 1 1 1

34 924-0108 | FH R M8 1 1 1

35 8080173 | ANN=T S 4w b 1 1 1 80602430112

36 999-2126 | NN FH 1 (g2 B) 1 1 1 99905243000




KBH180 -200 -220T

6. F T /ERENE

10




—7

()

KBH180-200-220T

6. Fr /EREhER
28 waa-r| B A 4 woo 180‘ iﬁ:ﬂﬁ EHRE | &

1 1050070 | HR— bAT LT PK RBS | 1 1 1 10502022000
2 | 230-0037 | HT KA RILHIN— 8260K 2390002 | 1 1 1 23002080000
3 | 2380051 | U KA &N KB | 1 1 1 23802007020
4 | 2480007 | YA KX &I c 24802005000
5 | 288-0017 | 7By hakqT N KD #100X14T | 1 1 1 28802002010
8 | 3240018 | R7Q4FY b 14T M #H00X1T | o 1 1 32402004000
7 | 3760040 ! YHF-bpLI-X KB | 1 1 1 37602001010
8 | 510-0040 | XU NG M3 | 1 1 1 51040021001
9 | 5410145 | FrHhi— KB7T | 1 1 1 54140620200

10 | 8500010 | Frir—XAN—iSwE HR200 | 1 1 1 55030020400

1" 550-0011 | Aw&—4 HR200 | 1 1 1 55030020501

12 | 5500012 | Frihr—RYa—X HR200 | 1 1 1 55030020600

13 | 5530018 | Fz >4 —X 7L —  COMP KBM-T"| 1 1 1 55340020100

14 | 6150009 | HF— 50X60.5X8 KUL180 | 1 1 i 81520010500

15 | 6150089 | F> a3 — KUL18O | 1 1 1 61520050100

16 | 900-0003 | 77y FELZFEN M8X13 Pi25 | 8 8 8

17 | 9010106 | 77Ew b HKib b M8X20 P125 | 9 9 ]

18 | 9010109 | K b M8X25 P1.25 | 4 4 4

19 | 9010154 | KW | MI10X15 P15 | 2 2 2

20 | 9010158 | HJ b M10X30 P15 | 2 2 2

21 | 9010159 | s b MI10X35 P15 | 2 2 2

22 | 901-1758 | AJL b M12X25 P15 8T | 8 B 8

23 | 9011760 | Ak M12X35 P1.5 8T | 4 4 4

24 | 9140014 | F v k Mi2 P15 6T B=19 i 4 4 4

25 | 9140811 | + v b MiD P15 | 4 4 4

26 | 9150805 | *w b (ST v o UE) M8 P125 | 13 | 13 | 13

27 | 9210010 | 8T w i Mio | 4 4 4

28 | 8210012 | 8T wi Mi2 | 12 | 12 | 12

20 | 9240012 | HH® J Mi2 3F& | 2 2 2

30 | 9820525 | XY LT 5% JL X251 1 1 1

3| 9320545 | AT LHE 5L X45L | 1 1 1

32 | 9350002 | YO VEL—N QLF609011.5185 | 2 2 2

33 | 9372000 | A hyTUL Y Hoo | 1 1 1

M | 9872110 | A hyTULY Hi10 | 1 1 1

35 | 9380146 | ATV LY 30310 | 1 1 1

36 | 9380231 | NTU LS 6210 | 1 1 1

a7 | 938:0255 | NTF U 8310 | 1 1 1

38 | 9390108 | Fa XTI LF 12T Fw b ANDI(E®) | 2 2 2

39 | 9390210 | FARATYLTF 4L Fu b ANT0 (=401} 1 1 1

40 | 2400008 | FARTHLF ALY Tuiy AWog | 2 2 2

4| 9400010 | FrATHLFo4LT Uuyiw AWID | 1 1 1

42 | 9440014 | A—F =YL T F > SA #100X40L | 4 i 1

43 | 9530003 | FAfAF vy T (F0) M20 P15 | 1 1 1

44 | 9880010 | ¥ —NTw 4 MIO | 2 2 2

11



7. #5AED

KBH180 200 -220T

12




50931
50932
68261

68262

S

KBH180-200-220T

7. #IDAER
2% gea-v8 & =& B 180‘ ;’j‘oﬁz‘gﬁ EHME | B %
1 | 2380061 | 71— Khw&—R KB | 1 1 1 23602014020
2 | 2380082 | Fa—KAwk—L KB | 1 1 1 23802015010
3 | 5540008 | 23— YUY COMP KBH180 | 1 | — | — 55420030100
3 | 5540009 | =92 COMP KBH200 | — 1| — 55440030100
3 | 5540010 { O—9L T4 COMP KBH220 | — | — 1 55450030100
4 | 5410146 | D=L TSLYVHT AL KB-7T | 1 1 1 54140620400
5 | 5540033 | A4 R KBH180 | (18) | — | — 55440030500
5 | 554-0033 | L4 R KBH200 | — | (18) | — 56440030500
5 | 554-0033 | RILH R KBH220 | — | — | (20) 55440030500
6 | 5540034 | KRAH L KBH180 | (16) | — | — 55440030600
6 | 5540084 | FILK L KBH200 | — | (18) | — 55440030600
6 | 5540034 | K4 L KBH220 | — | — | {20 55440030600
7 | %8+ | A vanLvAR HSF2695R 2 HS2596ZR
8 | 49002 | amvanvRL HSF2695L 2 HS259627L
9 489t | AV V AR HS2695R | 18 | 18 20 ER2595ZR
10 | et | amuovxL Hszessl | 16 | 18 | 20 ER25057L
11| 9010758 | b b Miexao P15 | 2 | 2| 2
12 ‘ '991—1'?59“ H b b M12X30 P1.5 8T | -32
12| 0050011 | WAKN K (S ) MI2X30 P15 8T | 32 36 40
13 | 8041954~ | H o b M16X37 P15 | 818
13 | 0050048 | W AFML B (S e MIBX3T P15 | 4 |4 4
14 |-901-4868 | #I b M16X50 P15 8T | —4——4——4
14 | 0050042 | Y AFIL L (S ) M16X50 P15 8T | 4 4 4
15 | 914-0014 | Fw b Mi2 P15 6T B=i9 | 32 | —
15 | 9140014 | Fw k M12 P1.5 6T B=19 \ 36 /Z
15 | 9140014 | F v K Mi2 P15 6T B=19 | — N — } 40
16 | 9140020 | F v b M6 P15 6T | 10 10
17 | 9210012 | ST w L w Mi2 | 32 -~
17 | e21:0012 | 87w v M2 | — f 3 \ —
17 | 9210012 | $T v > 4 Mi2 / - \g
18 | 9210016 | 8T v ¥ Mg | A4 | 14 | 14
13 0050048 (S ) 4 4 4
7265S 1
7~10 7266S 1
7267S 1

13


Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
50931

Hattori
タイプライターテキスト
50932

Hattori
タイプライターテキスト
68261

Hattori
タイプライターテキスト
68262

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
代用HS2596ZR

Hattori
タイプライターテキスト
代用HS2596ZL

Hattori
タイプライターテキスト
代用ER2595ZR

Hattori
タイプライターテキスト
代用ER2595ZL

Hattori
タイプライターテキスト
18     20

Hattori
タイプライターテキスト
18

Hattori
タイプライターテキスト
20

Hattori
タイプライターテキスト
32   　36   　40

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
4    　4    　4

Hattori
タイプライターテキスト
4     4     　4

Hattori
タイプライターテキスト
13    0050048   ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付、不要)                               4      4      4

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
7265S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  1

Hattori
タイプライターテキスト
7266S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  1

Hattori
タイプライターテキスト
7267S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      1

Hattori
タイプライターテキスト
7～10

Hattori
タイプライターテキスト


KBH180 -200 -220T

33

AN

8. FL—LB(—EHN=)

14




8. TL— LB (S~ IR H8=)

KBH180-200-220T

iy
28 |waa-rlm & & woml ST RE  when 5 s

1 | 5530032 | 7 L—LsS1 FCOMP L KBMigo | 1 | — | — 55320010801
1 | 5530011 | 7L —4/%1 7COMP L KBM200T | — 1| = 55340010801
1 | 8530012 | 7L —L/S1 7COMP L KBM220T | — | — 1 55350010801
2 | 5530083 | 7L —4J/Sf TCOMP R KBM180 | 1 | — | — 56320011000
2 | 5530015 | 7L —4/S4 TCOMP R KBM200T | — 1] - 55340011000
2 | 5530016 | 7L —L/S{ TCOMP R KBM220T | — | — 1 55350011000
3 ! 8540011 | ¥ =N KAH/S— COMP KBHigo | 1t | — | — 55420040100
3 | 5530021 | ¥ —JL KA/~ COMP KBM200T | — 1| — 55340040101
3 | 553:0022 | ¥ —Jv FH/S— COMP KBM220T | — | — 1 55350040107
4 | 5410164 | # FhIS— o F KB7T | 2 2 2 54140641201
5 | 5410213 | v F¥—AF R KB7T | 1 1 1 54140641112
6 | 5530024 | v v R —ILF L KBMT | 1 1 1 56340041000
7 | 554-0029 | ¥ KA/S—TI L KBH | 1 1 1 55440043100
8 | 5540030 | ¥4 KAN—TI R KBH | 1 t 1 55440043200
9 | 5540031 | RV F 4y FGI0TY KBH 12w/ | & 6 6 55440043300
10 | 2490065 [ A>T Lwva T34 R KA | 2 2 2 24904025051
117 2490080 | T/OY YUY KA 10wl | 2 2 2 24904028000
12| 6310116 | 15— 10.8X17.2X20 K2 o04—k | 2 2 2 63151241900
13 | 901:0157 | Kn b M10X25 P15 | 5 5 5

14 | 904-0206 | KJv b M12X20 P1.75 | 8 8 8

15 | 901-6208 | HJ b M12X30 P175 | 5 5 5

16 | 901-0209 | HJL b M12X35 P1.75 | 1 1 1

17 | 901-1781 | H b M12X30 P15 8T | 4 4 4

18 | 901-1760 | N b M12X35 P15 8T | 4. | 4 4

19 | 905-0822 | 6 TFTFVE YKL L M103<20 P15 | 1 1 1

20 | 905-0324 | 6H VT FYF HFHENL b . M10X30 P15 | 9 9 9

21 | 9140014 | Fu b M2 P15 6T B=19 | 4 4 4

22 | 9140511 | Fw b MO P | 14 | 14 | 14

23 | 9140514 | Fw k J M12 P1.75 | 6 6 6

24 | 9210010 | 8T w4 MIO| 14 | 14 | 14

25 | 8210012 | ST wiw Mi2 | 18 | 18 | 18

26 | 9290023 | UFw b Mi2 P15 | 4 4 4

27 | 936-3145 | QU >4 stds | 1 1 1

28 | 2000046 | VIR T L PHS 20004052010

29 | 948-0010 | RE > 10| 2 2 2

30 | 9992074 | 1Y (A—%1—) TC240 | 1 1 1 99905211001

31| 9982127 | R4 L (YaTb) 1 1 1 99905244000

82 | 9992087 | F21 (FUTVHA) 1 1 1 99905217000
33 | 9992086 | A3V (F ) 1 1 1 99905216000

15



KBH180 -200 -220T

9. Zb—LE(T70OY)

2207

2007

16




KBH180-200-220T

9. ZL—4fp(T7Ov)

25 wa-v B B % B & 160] ;'“Of};ﬁ B emms | 5 o=
1 | 8540017 | T2'A> ™I KBHi8O | 1 | — | — 55420042002
1 | 5540018 | T7/A> I KBH200 | - 1] — 55440042002
1 | 8540019 | T7O> ™I KBH2z0 | — | — 1 55450042002
2 | 5540020 | TR L& KBHiBo | 1 | — | — 55420042101
2 | 5540021 | IO V4 KBH200 | — i | = 55440042101
2 | 5540022 | I7@Y V& KBH220 | — | — 1 55450042101
3 1 5540025 | 2T T L—F KBH180 | 18 | — | — 55440042400
3 | 5540025 | 7Y L —% KBH200 | — | 20 | — 55440042400
3 | B54-0025 | AT LA L—% - KBHe20 | — | — | 22 55440042400
4 | 554-0026 | SPHH T 9 KBH180O [ 3 | — | — 55440042501
4 | 5540026 | SPHHY I 4 KBH200 | — 5 | — 55440042501
4 | 5540026 | SPAH T 1 KBH220 | — | — 3 55440042501
5 | 5540027 | SPH YT 2 KBH180 ] 2 | — | — | 55420042601
6 | 554-0028 | SPA YT 3 KBHe2o | — | — 2 55450042701
7 | 1410074 | £ © o fgwJLXiooL | 5 5 5 14104029000
8 | 1610013 | ”NWF 4% F—F~E> 0= X350 | 2 2 2 16104017000
9 ! 2480020 | @y hEw FEL 200 | 4 4 4 24804019020
10 | 3600044 | I7OE LY KA | 5 5 5 35004003020
11| 4620027 | Y H vy 7 8dm KR (11=JLt14L) 4 4 4 46280041600
12| 4700037 | B ATTw L 11X32X45 P-1 1 1 1 47052241010
S 13 | 4700047 | QA TLydaLIATULYT P-1 2 2 2 47052242000
14 | 4700048 | AL FL vz LI TULS 2 P-1 2 2 2 47052242100
15 | 4800042 | TQ> RA-F K2R PS | 2 2 2 48022041200
16 | 4800721 | I—F 1+ >R b PS7 | 2 2 2 48010842511
17 | 5540014 | T O —JL R L KBH | 1 1 i 55440042801
18 | 8840015 | TFO>3¥ =K R . KBH | 1 1 1 55440042901
19 | 5540016 | A>FLw i gOw K 7 KBH | 2 2 2 55440043000
20 | 5E4Q023 | XA LTHAR ‘ KBH | 2 2 2 55440042200
21 | 5540024 | Ow U TL— b i KBH | 2 2 2 55440042300
22 | 9010157 | Kb MIOX26 P15 [ 14 | 14 | 14
23 | 9010189 | K b Mi10>¢35 P15 | 4 4 4
24 | 9140811 | Fw b MIO P15 | 14 | 14 | 14
25 | 9210010 | §T w4 MIO | 20 | 20 | 20
26 | 9240012 | HH R - Mi2 5% 5 5 5
27 | 9300034 | FUE 3X20L| 5 5 5
28 | 8350501 | 7w & 2 KBB-2830-D : PS-7 | 2 2 2
20 | 93739 | A by TULY E19 | 1 1 1
30 | 480010 | RE' > 0% | 2 2 2
31 | 9010109 | KMk MBX25 P125 | 18 | — | —
31 | 9010100 | Kb b Mex25 P25 — | 20 | —
31 | 9010109 | Kb - MBX25 P126 | — | — | 22
32 | 9210008 | §Tw b MB| 18 | — | —
32 | 9210008 | ST w4 Me| — | 20 | —
32 | 9210008 | ST w4 M| — | — | 22

17




0.
‘r
|

10. w5

KBH180°-200-220T

189 E%

L

24 mea-rlm & % B LB R TiOHE | 0
1| 1040088 | by TULTEY J REN | 1| 1| 1 19404028000
2 | 1940064 | RE>- REN 4wXiowob | 1 | 1 | 1 19404020010
3 | 4640084 | HT— 22X427X595 T 2| 2] 2 48430051700
4 | 4ea0es | BP-UOE ™T| 2| 2| 2 48430051800
5 | 5410019 | RAME> B Kezo2 | 2 | 2 | 2 54130040701
6 | 5410020 | RTY LY Koz | 2 | 2| 2 54130040801
7| 5440075 | bu T UL T T— 254X3XE8 KasT | 1 [ 1] 54440440900
8 | 8050018 | HA KH5— =Fs9a%kyF | 2 | 2| 2 80501060400
9 | 8050387 | ¥ X b KBM KBM=F/oa9TsL | 1 | 1| 1 80541050100
10 | 8050388 | kv F T COMP KBM=F/727TsL | 1 | 1 | 80541050200
11 | 901858 | AN b MI4X30 P15 BT | 4 | 4 | 4

12| goi-862 | A b M14X45 P15 8T | 8 | 8 | 8
18 | 9140017 | F b MI4PLSET| 8 | 8 | 8
14 | 9210014 | §7 v ¥+ Mi4 | 12 | 12 | 2
15| 940112 | YHX mz2| 2| 2| 2
16 | 9300086 | TUE> XL | 2 | 2 | 2
17 | 9820830 | ATV TEY gesXaL | 2 | 2 | 2
16 | 9510151 | Arw—E > foeXsl | 2 | 2 | 2

18




1. RAWT—28

KBH180-200°-220T

B
Q
O
Q
o}
o
Q
Qf—
N 3
O
10
2| ﬁ@v
1
g
7
* 1 .
25 lwaa-r 8 & = R 80 EE  opms @ oz
= 180 | 200 | 220
1 | 789-0290 | VT "’ ST M10X23 | 2 2 2 78920054600
2 | 8050242 | 8P T—ALSR a4 Y 2 2 2 80520070600
3 | 8050243 | R INTF—LCOMP B NEW M| 2 2 2 80520070700
4 | 8050244 | Ny LY NEW M | 2 2 2 80520070901
5 | 8050298 | F—L R hwit KA T — L50X 1937 2 2 2 80520020800
§ | 0010159 | KK MIOX35 P15 | 2 2 2
7 | 901-1807 | EJ b M10X20 P1.25 8T | 6 6 B
5 | 9140511 | #-w M0 P15 | 4 4 4
9 | 9210010 [ ST vl ¥ MO | 10 | 10 10
10| 9350199 | A —ib TC 32528 | 2 2 2
1 937-1025 | A bwFULT 825 | 2 2 2
12 | 9380088 | F—NARFYLY 620827 | 4 4 4
13 | 9650007 | A9 574 {(ViNu%) BIXBEXE0 | 2 2 2
1~13 | 805-1348 | k-1 JL&F—) ASSY NEW M-7T | (@) | (@ | & 80520420101
SP
8050757 L Assy
8050758 R Assy ssy LR
8050748 L Assy
8050749 R Assy

19


Hattori
タイプライターテキスト
SPワームラスタイヤはハイバンです。

Hattori
タイプライターテキスト
8050757     ホイルゲージ L Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050758     ホイルゲージ　R Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050748     ホイルゲージ L Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050749     ホイルゲージ R Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
左記　立てり含みのAssyです。L,Rセットでの使用をお勧めします。


KBH180 -200 -220T-3L,4L

12. 3L- 4. A —bevF(HBRTILEYF)

NN
——30
ﬂ‘d?lg.l
éﬂ 31
LX)l
33

20




RN

KBH180-200-220T-3L,4L

12. 3L 4L7—~FevF (BB ILEYF)

SLH

1

e

3= HEa-F B & & #H OB TR T EXERE | K %
1 | 8060184 | F— b v FF—A L44 COMP (SAJL) 1 | 1 80602410700
2 | 1940063 | by FULoEL 1 1 1 19404028600
3 | 1940084 | RE'> 1 1 1 19404029010
4 | 1110005 | EvFEL 144 163(52) | 2 2 2 11104004030
5 | 2490073 | EvFE AT — 284 2 2 2 24904032021
6 | 962-0002 | ST w4 " 2 2 2
7 | 9270002 | Fv b SAE1” | 2 2 2
8 | 8060161 | Oy ¥ FL—Hh L 1 1 1 80602410510
9 | 8060162 | Av ¥ 7L~k R 1 1 1 80602410610
10 | 8060086 | 7w T 2 2 2 80652210501
11 | 9140511 | Fw b M10 P15 | 2 2 2
12 | 9330008 | Y R=w T AT M6 POT5 | 2 2 2
13 | 9378019 | A bw T E19 |- 4| 4 4
14 | 806-0083 | 7w 7 2 2 2 80652210201
15 | 808-0003 | R FVU Lo 2 2 2 80652210600
16 | 8060130 | A% 7 rEw K 1] 1 1 80602210500
17 | 806-0131 | Ow K 1 1 1 80602210600
18 | 9140513 | Fw b Mi2 P15 | 2 2 2
19 | 9378007 | A b T LY E7 | 2 2 2
20 | 924-0110 | ¥H % ' M10
21 | 806-0163 | U>¥ 1 1 1 80602410300
22 | 9300084 | 7UE $3X20 | 4 4 4
23 | 9240110 | WH X Mi0 | 4 4 4
24 | 948-0016 | RE > $16 1 1 | 1 1
25 | 9540041 | U w T (7A) g12 | 1 1 1
26 | 8060154 | L/S— 1 1 1 80602410400
27 | 9010106 | Kb M8X20 P1.25 | 2 2 2
28 | 9210008 | 87w M8 | 2 2 2
29 | 9140507 | F v b P M8 P125 | 2 2 2
30 | 9992115 | Fay A (FYSIEYTY 1 1 1 99905222000
31 | 99941577 | Qw T F A 1 1 1 99905149000
32 | 999-1908 | L-X4 1 1 1 99909599000
33 | 9991556 | Fava 2 2 2 99910201000
1~33 | B06-1120 | F— hw F7~L L34-1H K ASSY 80601410711
34 | 806-0180 | HHR—FF L — b Lé4 v 2 2 2 80602410212
35 | 9011751 | H bk M12X30 P15 BT | 4 4 4
3 | 921-0012 | ST w4 Mi2 | 4 4 4
37 | 9140014 | F v b Mi2 P15 6T | 4 4 4
38 | 8060181 | K> 1 1 1 80602410900
39 | 9240112 | ¥AHZ M2 | 2 2 2
40 | 9300034 | T E $3X20 | 2 2 2
1~40 | 806-1089 | A — hbw F T —4 L4415 % ASSY 80602410711

21




KBH180-200-220T-3S,4S

13. 35-4374—bbwF (HRISEVF)

S~

24

ASERR&ETT,

D,

) 22~27FRABRATIA2LTD

25

) 25~29(F MK~ ha1TD
29 SERBSTT

F—revyF 8-X5
4SS a1 TC71M
(KBRS 4847

ASHEISY 34 »b KTBC67T-1
(PR —b&AT)

22




KBH180°200-220T-3S,4S

18. 3845874 —beyvF (HRISEYF)

5

1

a9 R

B Maa-rN B & & OB w0250 T 20 RipE | K &
1 | 806:0176 | #— hk v F7 —L 845 COMP (F~UL) 1 1 1 80652510400
2 | os4004 | FUwT (UM g12 | 1 1 1
3 | 8060085 | Le/s¥~— 1 1 1 80652210402
4 | 9480012 | REZ> g12 | 1 1 1
5 | 8060181 | Ay ¥ TL—h L 1 1 1 80602410510
6 | 8080162 | Ow 7L —F R 1 1 1 80602410610
7 | 9330009 | FURZ=w TN A% M6 PO75 | 2 2 2
8 | 9373019 | R hyTULY E19 | 4 4 4
9 | 9240110 | HAH® M10
10 | 9378007 | R by T T E7| 2 2 2
11 | 806-0083 | 7w ¥ 2 2 2 80852210201
12 | 9140511 | F v b M10 P15 | 2 2 2
13 | 806-0088 | 7w Y E 20| 2 2 80652210501
14 | 806-0093 | AT ¥ 2 2 2 80652210600
15 | 8050012 | Ew FE L 131(30) | 2 2 2 80501050301
168 | 9210020 | ST w P M20 | 2 2 2
17 | 9290036 | UF~w k M20 P25 | 2 2 2
18 | 9992114 | Favq (FvS7HIY) 1 i 1 99905221000
19 | 999-1685 | Ay ZF 194 1 1 1 99905146000
20 | 999-1978 | S-X5 1 1 1 99509639000
21 | 999-1666 | Fa v 2 2 2 99910201000
1~21 | 806-i154 | #— bk v F7 —L4 $35 ASSY 80851510000
22 | 901-0240 | AL b M12X200 | 1 1 1
23 | 9140514 | v b M2| 2 1 2 2
24 | 8060166 | HF— kT L — b S4BM B 2 2 2 80872510100
25 | 90141751 | K b M12X30 P15 8T | 4 4 4
26 | 9210012 | ST w v Mi2 | 4 4 4
27 | 9140014 | # v b Mi2 P15 6T | 4 4 4
1~27 | 806-1166 | F— bl F7 — L S45M) ASSY 80872510000
28 | 8060165 | FPUH—KTFy b RY 80852510300
29 | 8080164 | RUK=FT S5 v b L 80852510200
2;:2; 806-1172 | #— bt w FF— J.\”S45T ASSY 80652510000

23



14 5 X J &

KBH180-200-220T

anbr-#- |-

[ I 4

LL
PRIRALRE

3

24 lgea-r|® A % SRR L W %
1 099-0571 | N> Ly F =7 . 4 2 2 2 47452044500
2 999-1693 | v ¥ a7 Faud 1 1 1 99905154000
3 099-0705 | /T L-— b 1 1 1 99600033011
4 099-2399 | KBH180T 1 1 1 89809761001
5 9992400 | KBH200T - i - 89900762001
8 999-2401 | KBH220T - - 1 99909763001
7 99962402 | ZJL KOBASHI (=) 1 - - 99300274000




B emd— K 5 5
& & =l RE | & & =) R | 8 & 5 Rl | & & " S
a-Fk BHS | A-F &S | O—-F #E | A—-F &5
AGQ e erererenrinn {Geerersanennnnenas 9 | 2B8-0017 e 1{rerreerornrninen 5 5540015 ---++eeeer {Frerereranannin 19 [ 801-0054:reereeeee {rermrernenieanin 2
FTe [ R RRTTRITIRR L {Gererresinieirinns 9 | 324-001F----- A emrmeeerarannnn 6 BEA-001 T e rneereeer I ZLITISTITRIe T, 1 BO1-00F4 e rerererees Goaverrrnrennenns 2
49011 eerrerrenien {Berrariraerernian 9 | 360-0028 e Gerrrarrernraieins 7 554-0038wenreeeeer {Feerenrennennnin 1 8010057 wewreeerees eermummennnniiins 7
40072+ erereremranes {Germermreeiienns 10 | 360-0020 e rereren [ TSP 8 5540019 ereererer AT revemnrrennnnnns 1 BO1-0ET--wmveeerers TIPS 7
40019 reerianiens {Grerersranrnines 10 | 980-003B - weeeeee Qereenrernnanionas 9 5540020+ ----++ {Femreeersiniaiiin o | 801-0058: e Jreremaroninn 10
40010 rearmreninnns FGeererrriaraeenn 10 | 360-0044-nr-ememe- Ll S TITRTRI i0 BE4-002]sceeeeerser IR 2 1 801-0058 = =rrrreerr ervrerninieriens 10
P00 ETTRTTTIPTIeS {Qrerreerarnerninn 7 | 376-0040----+-e-+ {{reeerriererannin 7 E54-002Dreevereres {Femrereernrennnnns 2 1 BO1-0065 crrrreeeee I ETTTIITTINS 1
4900+ ererenimvinrs L1 IS ETRTRIy B | 4B2-0027-reenrees I ZLITITTITeIeIer i1 EBA-02Geeenere e {Frrerrrrarnn =90 | B01-0085 -0+ Groveommenneians 1"
005-0011--++=-+=-- FGeereereereiens 12 | 470-0037crreemenes e i2 5RA-0024wenevvre- {Frrrererrernnine 924 BO1-O0BG:---+vevre Jrrenrnnnanaa. 6
0050017 +eerevees 1 12 | 470-0047-cceerme {7 rrmrrrennens 13 EB4-0005: - = eee e {7 eeererrriniiain 3 | BO1-Q08G: -+ =---re- [ IRTTTITYTPI 6
Q050014 rrevrerees i IRETETER e 12 470-0048reeveeres | P ALLLIEITET T 14 554_0025 ........... | ir ZETRRTEIITLERRI 3 8010073+ Ferraenre 13~20
005-0042+++e1eree- T IETTTTTRTN i4 | ABD-004Qrereerneens {Femrernien 45 | 554-0025: e rereen {Frerenrreerinns 3 | B01-0076---oeemr rovseermrnnenans 13
Q05-0048:eseeres E KTy 13 | 480-0721: ecernrer AT ereerrrrrerenens 16 554-0026- -+ e 4 | BO1-QQF7:ereeerees [ ITTTTTRRTIT 16
010-0163 ............ Geurrrerenna 120 | 484-0084-cr--e=r-- {rennrarneanannins 9 | 5540006 eeeeree AFeerenrrrnnnininn 4 | BO1-0078:rwreeerers L IRIIIT IR 17
090-0164: - wrerreee Frrmeveeeens F20 | 484-0085:cerereee {Gerererevaranaia 4 | 554-0028: e {Feserrrrnrnannin 4 | 801-007Q:-r-ee- Gromreensrnnens 19
010-0936++-=+v-eee- {oerrennnene f~18 | 510-0040: e -rreee- {qemrerminininin 8 | 5540007 creree L [ ZZIERTITE PP 5 | 801-0082:--eeeeess Grocveermrinanins 20
010-0042:«+1erevsea Broerinrrnes 1~13 | 541-0019: - rreeer- {Gerrerrrrrrraneias 5 | 554-0028:------er [T rrererninain 6 | 801-0107+cweerer Brrrrsarenrrasaans 9
012-0001 =+ evemeeer [ T P 5410020+ rererr 1Berrerrenrmenneens 8 | 554-0009:ecreine AGearsrrvrens PRV 7 | 801-0107-reeeee- Fernernninainin g9
042-0002: - ++seneees [ RISy 2 BA1-0145---+-veseer {{eerrevaranin 9 55400830 =+ {Genrereererennnins 8 | 801-0108:=rerreeer Broerennmnanaians 10
012-0003:-+--+=-- [ TN 9 | BA1-014G eeererees LK IEITITTITRI I 4 | 554-00310eerereer TGerrmrrrrerraaenns 9 | 801-Q10B----+eevrers Trrreenenennenon 10
012-0004++remeeer Qeenrrnnrieniiiins 2 BA1-01B4 reerreenee {Grevermnrnnaneens 4 | B54-008F: oo {Geerevrerrrnenann 5 | 801-0122:rereees Bretarerreeraranes 8
092-0038: - rereees Grerrenrarrarrinns 3 | BA1-001Geeeeereres {Geeerrervrranaia § | 554.0033ecere {Geaseerrrrreninins 5 | B01-0125wcrrrrere- Brveernrrnnsaians 12
012-0039:-+++++--- geeorissnirananns 9 | 544-0075-rr {Brerereeranneninn 7 | 554-0033 - [Geeeneeenraneanns 5 | 801-0147-seeerers y o 13~20
012-0040+cereneeee [ LIITTITTen 9 | BBO-001Q e E ERIRILITTRIRS 10 | 554-0084¢-c+er o {Becrrnriniiean 6 | 801-0148:--rreee- YO 13
092-004=wemeemeen Qeenrrnnrrersarnas 3 | 550-001qrwreevree- {femrenninieienees 1 E54-0034: cceereren {Geeermrrrrrininnn 6 | 801-0149:-+xr0reeee Frreverrnnrnanes 20
012-0042+rererers Grevernrmnneannnes 3 | B50-0019:serrerere % B ERIZITITIRTITOT 12 554-0034: -+ oo {Gearrrrrrrrnainin 6 | 801-0150% e =====- Y 17
012-0043:-+-+sevrre Goesririranann 4 | 553-0007:-----r N TRTTTPYTPPP 10 | 580-0002:w+------ ¢ IRRTTTTTITIOPREE 15 | BO1-015]sweereeerees  CRTLIISTR 19
012-0044 v rererrens Qrorrenrrmriniens 4 | BBI-0Q02:weerreeeees Qreerrnrnreranens 11 505-004B-------e-++ [ TP 168 | B01-0152+ rerereer Feresnnnenieninn, 18
012-0045-++cveeeeer Gremrereraranann 4 | 553-0004 -+ .; ..... < ETSTTRIPPON 19 BO5-0047 ceerernrns Goovrmrarennerans 17 | 801-0153:-+wvevrrere Frrreenrnnnnaeean 8
012-0046:+wererrers Grenrvrrernanarens 4 | 5B3-0007:+ciaiseerer Gerrernrarmranains 1 B15-000G-+----eee L R EEIRTITTTI oIS 14 | 801-0154 v+ rrrrre- Freeeememaiaians 12
105-007 0 ++veere {freeremmimninnn 1 B53-0008:++rrrevees Grerarrreraranain 1 B15-008G------ == R EETTTTIITTIvTITN 15 | B01-0200:« e {evrsemmmnnin 12
; _“- \) 1110005 ++eeee -] T Ty 4 553_001.],; .......... {Geeennmrneneennns 1 631-011Bceeeeerem {Brarsrreerinaiann 12 | 801-0202:-+-+-veer Jreenserrainnenin 3
Tt 141-0074«rrererrer A7 rerrererrraenine 7 553.00-[2.........‘:.15 ................. 1 789-02Q0 v rrer {Geeererrrnrrannnn 1 801-0202: - vrmrrrmee Bereeerenisnaian 3
' 1610013+ rerere P I, B | 5B3-0015rreeerr {Geerererennrenia P 8040005 =eeereerr L ELTTTTTITSTS PR 1 8010204 +--+---  ETIP TN 5
194-0063:«+-veeres 1B ererrrrasannn 1 553-0016-+-+=+ {Gessernerrnneranas 2 801-0005+=-------- [ PR 1 B01-000ge:erevrere Grreormnnnrnnnn 5
194-0083 v evreeee Plererreninnnnn 9 5530019+ rrererr ] erennnmnnnnans 13 | 801-0005oreeer Beerernnnnnneann 1 B01-0420: ===+ Brevstrsrairasares 2
1940064+ +++++++++ [T 2 | BEZ002] e eeeeeee {Gemrereiesansnan 3 | 801-0005cceeereer y LT TTTTTr 1 801-0420: - ++ererr Frrenerrnrnneeenn o
1940064+ ++rereee D rrerrvirivernrees q | BE3-0020eerreees AGeesererernranana 3 | 801-0008:- - Breeeriririnainns 13 | B01-0427eremreemvee- Heveermeniisaiain 4
2000048+ - +++-+-+ {7 rinrriraian 28 | 553-0024reeeee-  [:ILITITIIIR T 8 | 8010009 eeee--r Brereresrernaanns 3 | B01-040 - eveereees Frrrinnnnennan 4
290-0037«+ereere J{reerersrrrnennn 2 553003 s rreeeees Gerrerrenraianaine 1 801-0009+w+-+7+---- LTIy G | B01-0425 - rerren {ereserinnnn 9
298005 1+ ererres Prerrererrraenn 3 | 5B3-0032¢secrseeere {Geceersirrananain 1 8010011 erereneer Beererarsareninins 7 1 BD1-0425:rrrrreen Brreererensenaanns ]
2a8-0087 - L[ EETEEEE e 1 BE3-003: e v JGerrernenrnnasaias 2 801001 eeeecereer Freeemerrermnres 7 B01-0425:----emeees Brreesnriensannnns 5
DABOOED - -mveeeen 1Gee e ssreniannn 2 | 554-0000:we-meeene [ [ETTTITTTIr. 13 801-001Gr - reereeeer frorenermnnnns 13 1 801-0405---00ereer Frreemrinnnnn 5
DAB-QO0T 1 ererres T{reereeerreerenn 4 5540007 - rreeeree Gererrrrnrenarans i4 801-001G -+~ [ IRTPTI PP 12 1 801-0430: =+ Brererrrenrnnennns 8
2480020+ ++ereeeee AT eeeenrrernnann G | 554-000G rr--errrer{Grrrerrarseneenne 3 801-001G:weereree Gorrennranaenians 11 8010430 =+ererereer Ferenrrrernrnrean 8
240001 Geervereerees Geerrierrirasarnas 5 | 5540009 -+ {Gesserimninnn 3 | 801-001G: - rereeee- y LTI 13 BO5-001Deerererrres X RIS 15
2490065+ wrerer A7 rvernrernerenns 10 | 554-0010secrreeeee {Geneererrrrreniia 3 801-0052-=-veeeeer  EITTITITRTopreS 4 | 8050013 wreeeeeeee L[ T
249.006G- -+~ {7 imsrrenanna 11 554007 rmereren [ LLITITTIIITPIRo, 3 801-0052¢wreererees Groveeeerennnrnnns 4 | BOGD24D-ererees {Geeenrmraninnnnea
DA4G-007 3+ --emveeees O eerimreainna 5 | BE4Q014--emmreer {Trrrerrennnnarens i7 801-0053:++wrerrree L EETTSTOIpT s R L T 1Qeesnreranrennana
2750022+ veneee Qererrnrernareneas 6 | 554-0015 - reerr AFeneerrrrrrrennes 18 8010053 wsesers Fc [XYTTITPPPISPRII 8 | 805-0244:+erereens L[+ IRTTTISTITTPPIITeS

25



Bad— k%= 35l

B & = Rl | 8 & =l Ryt | # & 5 Al | B & =l R
a—=F &5 | a—F g | A—F s | A—F &5
805-0298: e veaernee 19 rerrrannnanne. 5 901_0159 ........... 1Qeererrmrneinines B 921-0040 - Lfeeerermrnaninn 27 937-3007 v eneeer o4 TRSTETEPIRTIS 10
805-0367----+-+ L1 JRETITIORE OIS 9 | 901-0208: - AGrerererrrennnin 14 921000 eeererrer |- TERTIIT IR o4 O37-301Qre-veeermen [T eeeennrianniin og
8050388 ----re- {Beeresrnrenianans 10 | 901-0208:---reee {Grrernrrrreneaeas 15 9910040 eeerrerr i IEITO T 25 937-8019--+wweereee X EITERIRIIRPRTe L i3
805-13481 0 erereaes {Qerrrennene 1~13 | 809-020Q+++++---r {5 eeemseresnnain 16 Q21-0010-+=+veeer 1Qrererrnrnnnreneas 9 OR7-20{ Qe ererarnes X LERTRTTTISIPTIOS
BOB-00BZ++++rerre D rrrrreniiriarane 14 | 901-0240: -+ Drererarniniains ) 0210012 eerreeeee Grrveereneoraans 23 038-0096: -+ eeerr Qerrrrerrmrereans o7
806-0083rrreenrer 1 LLEIIRTIRIRR " GO -075G s reeeeer {Geeenerenennnnns 1 021-0012:-+++erer {]eneeernnnnnanans 28 938-0103 +ereeeeees Geermremserranas 28
806-0085r--==<r+e & EEETIREEN RS 3 | 001-1807--r -reees L1 IRTTCTRTPIPIPIIOY 7 9210012 rerrseers {Greerermnarnan 17 938-0145+---++ve-ee+ [+ [RTTTIPTITTOeRY 29
BOB-008E: ++++reeres Dfrrrmrrenninini 10 | 901-1781rrreerees [ EERPRTPTPREPR 20 Q200D eerereees {Greeeerasnrrares 17 9380146+ +-++reree L EEITIREI R a5
B0B-008Gx+++revres DGerrerrarnininin 13 | 901-1757 w=ee---- E1:TERTITTIIIe S 17 Q2400120 e eeeeees {Grrrenranerraneas 17 GAB-02DG s errereeas | ETEITSPPIOS 15
BOB-D09Z: -+ weeeeeee Ofeererinnninina 15 | 901-1751+ereeeeres 2L EYPISTRTPIRIYOTR 35 0210012+ +++eneee- LTI, o8 | 93R-023-rreeeree Tferrvreearanennes 36
BOB-0003-+++++- OGeeierianniniin 14 | 9011751 eeeerees DFreeneerearanenes 55 9210012 +vremeeee Oeeerrinininienn 36 | GRB-0Z5Gcerereees S RIRIITTIreY 37
BOB-0130¢++evrere | ERITTITIIT I 16 | 901-1758:rrerreer 1] rermreraenanenes 29 02100 rveremrees P [RTLIIRITTRIearS 28 | G38-0284---eeeeen r ITILTTTIT 15
BOB-0131-rrereeees O snrnriineieiani 17 | 901-1759----+=- {Grereminien 12 0210014 +=r+++ RN RSN 14 | 938-0288: - creenens 1Qererenrreinnie 12
BOB-0153 renrrem D erenrrinniannnes 29 901-175Gewrererrees 13‘ ................ 12 240016 ==+ 1Geernersrananenns 18 | 838-0100rewrrerree 1] reremerennians 38
8080154+ 2 EETTTTITeT o8 | 901-175G-wemereeen {Grrrerremrrnnenns 12 g2 4020+ vsrenes X TTTIMERPPITY 168 | 9839-0210:---w-wmeer R ECTII I 39
B0B-0167--eeeeren 2 EETRTSTISRe N 8 | 901-1760:-=+=r-r- I EEETTTT s 29 G24-001 D ereeereee {feeerimrriananns 20 | G40-0008¢--eeeeeer A rreenmnnenaninns 40
BOB-016]-v>rerrrer DQerrnrrinnnninen 5 901-1760 -+~ AGersereirrennaans 18 9240012 v rererrer AT nennnaes 26 | 940-0010-eemee {{erenenrrnnnneens 41
BOB-01B2 v ermrees X EITTITTT PN 9 G01-1858: - ee0ees {Gerrerererrinanes 1 924-0908 wenr-reee [+ TRTRTTYVOTIYPRI 34 | 944-0014-crrreeeer A{rreeemmmmennnans 42
B0B-0{B2 e remerrenr DZreserrenrnnnanes 6 801-1860+ e+ +veee- {Bereverrennnnan 12 9240140 -eerereer Dfverernrareinnia 20 | 9480070 - eeere- {7 rrerersrnanran 20
805-0164 ........... [ EIILTTTI PP 29 801-1954 «e=cereeer [ IEIEERTTTPTIIOED 13 G24-0110er=reee -3 EREECIOR T 23 948.0010 ........... LRSI 30 !
BOB-O1E = eren X ITSTPIISPPPITY 28 G01-1968:-+ee0ees {Geneerernreranans 14 924-0110Q e oot [l TPy 9 | Q480012 reeeer DBrrrrresriennenes
B0B-0166=r++r+r pri¢ LLRCCIITRPITITS 24 G05-0300:reereneess {Bererrnnnenannens 19 024.0712---ererveer 1@ reernrnnnienns 15 | 948-0016: -+ Dfuinrreinrniini 24
BOB-DIT1-emwremvrens Gerrrrerianainin 31 005-0324+ 0+ reeeeres L {-TLTRIPPRIPIPS 20 Q24011 2ewserreees Dfrrereniarnrea 39 | 951-0151eeerreer {Geermerianen 18
BOB-01F3werrrerenne Qrerrrmreninenene 35 9140014 r-wmereeees Gooosrnrasananins 29 0270002+ +erereen -} TR 7 | 953-0003- et B ISR 43
8060175+ e Dureriniineaniinn 1 914-0014---eeeere- E R EETIERTPIPIeLY 24 0200023 srernreres {Brrerseiniininn 26 | 954.0041---r e Dfrrrrnnrernmnanis 25
B0B-0180r=rrreeree D rrverensenennnns 34 914-0014+r>rvemenee 13 ................ 15 0290036 reeeeees [/l LLTRTTTPRPRRPRY 17 | 9540044+~ DFreereriureraenens
BOB-018 emreerres @] eerressrnennens a8 914-0014eeceeeeree AGrerrenenenennnns 15 G30-003g++veeeeenr YOIy 27 | 962-0002: - -rsenre Dervrnrennarnanas
BOB-0184¢ - -sreeree D] ernrearsrsanninns 1 9140014 wrrreereer Aeerseranreninn 15 930-0034 -+ e-eeene Pl ISR IIee 99 | 9B5-000Tweerrrreee 1Geeereirsinrinnes 13
BOB-100Gwwrerser 2 rerrrnerens 1~40 914-0014---+==- ;:.15 ................ 29 930-0034++wrereees /) EEETERYSTen 40 | 966-0010----nrere Qrevvrrisnanennas 30
BOB1428 - erreree@ermrecerens 1~33 914-0014 w2+ arapr D rerenreniienin 37 030-0056G-«-++e+eee JGerrrrarerenninn 16 | 966-0010: - {ferererenneninnns 44
BOB-1154++eemeeene [ RTTIPTTe 1~21 Q140014 weenerrere DFrrrrereereananns 97 G32-0525: rvnransens A rerrrerreninnnn 30 099057 eeevrerre Bermrnrriinninnin
BOB-1168:++e>ree DFernneernias {27 9140017 rrrremrerBererrrrirenianns 13 Q320545 enrvenres A emmmemnnrnenians 31 089-0705 - +=xvvnnr Dffrrererrrirrieras
BOB-1172eeeeemr DGeesrraanins 1~21 914_0020.".'... S ¢ SRS 18 032-0630: - ABeererrrriannnnn 17 0901 55B swererrnr: i RTINS 19
806.'[ 1 72 ........... 23 ......... 25,,_,29 91 4_0507 ........... 21 ................ 29 933_0009 ........... 21 ................ 12 999.1 556 ........... 21 ................ 33
900-0003:-+-+=++=- {feeererereiann 16 | 914-0551----reree A rrerrrerenenies 25 093-0000cnereeras 2 [RTTTTTTTRPPPPIe 7 000-{5BG:w-eeeeeers Drecrarnnennienns 21
901-0104¢ e evveere Geevrrrrnrnrnnane 32 8140571 eveerreeee AGreeseseranninias 29 935-0002:-+++ e e L RRRLIIEEISRPEE 32 909-1577 eevermreer S errerieriainans 31
901-0108 +++erveee Treermsemnnnnnn 17 | 914-0541-----reree- {7 v 24 038012 eerererrer Geeornrrneanninns 54 0901803 -« exeveeer Dhrrerarrnanrnacnss
901.01 06 ........... 21 ................ 27 9‘[4_0511 ........... 19 ................. 8 935_0148 ............ g ................ 25 999_1 905 ........... 21 ................ 32
801-0109: v+ | E RS 18 | 914-0511eeeem L EITTITISTRTRIae: 1 935-019G < eeererees L[+ EESTIIT IR 10 090-1978---eweerees Dfereransriannen 20
801-010Q:-+-+-++++- {7 eeeeirniinaans 3 Q4051 eremeeenr DGeresrrrrrennas 12 GAG-0B0 ] eenerereer {7 eeennnnrernnane 28 999_2074..‘........‘24 ................ 30
8071-010: - -+erreee 4T 31 Qf4-0513----wrerees -5 XTI IRITTPTPIeS 18 Q38-101Brwre-rmrree- [: R 26 000-2086: - r=+veee- Dhfrivenrrnneensas 33
Q010109+ eeereer 4T rrreerrasaiaenns 3 178 ;L F O JGeeernrrennnnanas 23 036-3145¢--++errere {Gereeernrniraian 27 0002087 ++veenrees D reeemraisririins 32
001-0154r=rreeneers Qrevenrnrenranans 18 | 914-0514:sswreenre DFerrnrnenianenn 23 037-1028: s errrere {Qrrreermnnnian 11 0892114+ rrveeerees o [ETTSTTTIITee, 18
901-0154+---+-+r-- e rersaisnnn 19 1 915-0305 - SR EEEEITTrTITe. 25 037-1080««rerrereres Bervrnrasriracans 18 9902715 -eeeerene Ofreesurnneiienn 30
8010157 0ereves {5 ssrrenrenians 13 | 921-0008:eerrer Qrovmeeerneneini 33 QAT-10O50 = reeenrer Frreunrnerirerans 18 990-012G:++serevennr Qrorerenrnrereres 36
O01-0157+ rereeres {7 ererernrnnnn 9 [ Q010008 wrreereee {7 emsrsreeninn k) 9372000+ -eeveeer Grrerermrnreanens 14 §90-0107 +seeereans Dhfeerererarniniens 31
Q01-0158-vveremr [ TETESTTITIIon 19 | 9210008 [T a2 Q372080 ++rree- {]eemmrenniinnin 33 099-2300:x+svrrenes Dffverrrrannncasrans
9010158+ eereeee {{rerrennreerians 20 | 9210008 +eerers {7 e 2 G572 -wrrreeees Frriaiainn, 14 099-240Q+++++e-+e- Dfermressarnninnes
001-0180-reerreres P errrennrenrirns H Q21-0008:++eeeres b EIELITIIR T 28 Q8721 1(0 = mrerees {]rrererainnnnan 34 999-240 ++++---e-e Offsersriciriininnns
901-0150-+++-+- {70 rerernieiann 23 | 9240010 reneerreene [ TIPS 29 GR7-B007rsererenee 21 [ETISTII TP 19 §90-24(02+-+++vreeee |7 RETTTIPITTISTIO

26




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



